

三獅 德足 迎變 再起步

英格蘭易帥重新出發

今個星期歐洲主流聯賽暫停，一眾球星將轉戰歐洲國家聯賽（歐國聯）賽事。每次大賽過後不少球隊均會迎來「洗牌」，尤其是在今屆歐洲國家盃未能奪冠的傳統強隊，其中英格蘭隊在修夫基請辭後換上卡斯利擔任看守領隊，這位在英格蘭青年梯隊工作四年的新帥隨即選入馬德基、歷高利維斯及利華文圖等「00後」小將；德國隊亦有紐亞、卻奧斯、湯馬士梅拿及根度簡等一代功勳退出國家隊。本周展開的歐國聯賽事，將是英格蘭及德國兩支足球勁旅踏入新時代的起點。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆卡斯利接掌英格蘭國足臨時領隊一職，即將迎來首場比賽。資料圖片

◆基爾獲加選大軍，歷高利維斯在英格蘭防線有望獲得更多上陣機會。資料圖片

◆今夏加盟多蒙特的，小將比亞冒起，為德國隊鋒線提供了更多選擇。資料圖片

日耳曼戰車世代更替

英格蘭於今夏舉行的歐國盃再次於決賽落敗，連續兩屆賽事均與冠軍擦身而過。執掌「三獅軍」達八年之久的修夫基黯然請辭，換上卡斯利擔任看守領隊。球員時代效力愛華頓的卡斯利名氣不大，轉任教練後的履歷初期亦無太大亮點，直到踏入英格蘭青訓體系，並於2023年帶領英格蘭U21重奪失落39年的歐洲青年錦標賽冠軍後才嶄露頭角。今次擔任英格蘭大國腳領隊雖然只屬臨時性質，不過由於卡斯利對新一代英格蘭球員相當熟悉，大力起用小將下可望為球隊注入更多新血。

卡斯利熟悉子弟兵有望更大膽用人

以執教青年軍為開始，並在成年隊取得成就的領隊並非罕見，今夏帶領西班牙奪得歐國盃冠軍的迪拉富安迪正是例證。卡斯利表示，自己最大優勢在於對年輕球員的了解：「我對英格蘭現時的球員非常熟悉，在足總找到新領隊之前，我是個領軍的合適人選。」卡斯利在新份英格蘭名單中亦選入不少新面孔，季初在車路士表現不俗的前鋒馬德基、紐卡素後衛利華文圖，以及中場傑比斯韋特及安祖高美斯均有入選，這四人亦是卡斯利執掌英格蘭U21時的「子弟兵」。

此外，在曼城有穩定上陣機會的右閘小將歷高利維斯亦獲得徵召，加上重返國家隊的基亞利殊，卡斯利的首份英格蘭名單不乏新鮮感。雖然戰術上未必會進行太大改變，不過他在用人上更有望更大膽，新人們可望有更多上陣時間，成為他們爭取上位的大好機會。

拿高士文料有更多空間調整新體系

德足今夏歐國盃表現並不算差，只是太早遇上更成熟的西班牙，於8強僅敗飲恨出局。德國隊亦希望以今次國際賽期為起點重新出發，紐亞、卻奧斯、湯馬士梅拿及根度簡等老將在歐國盃之旅後均退出國家隊，令主帥拿高士文有很大空間考察新人：以穆西亞拿及科利安華迪斯為「雙核」構建新體系，達史特根苦等多年後終可在32歲之齡擔正門將一職，中場方面拜仁慕尼黑小將柏夫洛域及史特加新星史迪拿亦迎來上位機會，而鋒線除了夏維斯及富克洛兩名球員，踢法靈動的多蒙特小將比亞亦可望獲得重用。論意味這支新生德國隊固然今非昔比，不過在拿高士文強調進攻及侵略性的踢法下，新人相信會有更多表現機會和空間，為已經十年大賽無冠的「日耳曼戰車」注入活力。

C朗不言退 堅信仍可貢獻葡足

香港文匯報訊 據法新社報道，今年39歲的葡萄牙「球王」C朗拿度表示，自己還未到退出國家隊的時候。已轉戰沙特阿拉伯聯賽兩年的C朗，當地時間周一抵達里斯本向葡萄牙大軍報到。這位續獲國家隊徵召的39歲球星於記者會上表示，自己並無退隊的打算，「當時機成熟，我就會面對。這不會是困難的決定。」C朗表示：「如果我覺得自己不能再

有任何貢獻，我會第一個就離開。」C朗今夏第六次參加歐洲國家盃，但未有入球，葡軍在8強出局。儘管有聲音認為C朗應該知所進退，但C朗強調他「從未考慮過離開國家隊」，而且得到主帥馬尼尼的支持。「人們對國家隊期望太高，」C朗補充道，而職業生涯不順之時正可「讓你進化」。葡足將在周五凌晨歐洲國家盃賽火併克羅地亞。

◆C朗拿度不言退。資料圖片



皇馬連傷三人 法足備戰歐國聯受影響

香港文匯報訊 上季西甲及歐冠冠軍皇家馬德里新賽季開局欠順，四場比賽已兩度失分，賽後更新增了曹亞文尼等三名傷兵，他們都不得不退出即將展開的歐洲國家盃賽國家隊大軍，皇馬的「十字軍」數目亦驟增至七人。周一凌晨主場2:0擊敗貝迪斯的西甲比賽，中場施巴路斯和左閘費蘭特文迪下半場先後退下火線。球會證實，施巴路斯是右腳踝扭傷，預計要缺陣

◆曹亞文尼因傷退出今次法足大軍。資料圖片



數星期。至於費蘭特文迪則因為右腿脛骨有輕傷，只好提前從法國隊打道回府。文迪的皇馬和法足雙料隊友曹亞文尼，也因為腳部出現不適，退出了法足今明兩週迎戰意大利隊及比利時隊的大軍名單。連同後衛阿拉巴、中場卡馬雲加和祖迪比寧威等球員，皇馬傷兵名單驟增至七人，這將影響主帥安察洛堤在國際賽期後西甲硬撼皇家蘇斯達的部署。

蘇亞雷斯揮別烏軍 今周謝幕戰

香港文匯報訊 據法新社報道，烏拉圭國足球隊前鋒蘇亞雷斯昨天證實，他將於本港時間7日早上主場對陣巴拉圭的2026世界盃外圍賽後，正式高掛國家隊戰袍。

37歲的蘇亞雷斯在記者會上情緒激動地哽咽表示：「這（退出烏拉圭國足）不是容易作出的決定，但我平靜地做到這一點。我將盡我所能，直到踢畢我在國家隊的最後一戰。」

蘇亞雷斯2007年代表烏拉圭首次亮相，2010年世界盃曾因在龍門白界前用手擋下加納本可晉級一球而受到批評。他在2011年協助烏拉圭成功勇奪美洲國家盃冠軍，可是2014年世界盃分組賽因咬意大利後衛基亞連尼而被罰停賽4個月。後來他也協助烏拉圭隊取得2018年和2022年世界盃資格，並在今年夏天美洲盃以後備身份亮相，在擊敗加拿大的季軍戰中射入自己142

場國際賽的第69個國家隊入球。蘇亞雷斯曾是利物浦及巴塞隆拿的主力前鋒，隨巴塞贏得15個錦標。



◆蘇亞雷斯宣布退隊的消息。法新社

辛拿美網 8強硬撼梅德韋傑夫



◆辛拿在16強以盤數3:0獲勝。路透社



香港文匯報訊 據新華社報道，美國網球公開賽單打第四輪當地時間2日完賽，女單好手施禾迪、佩古拉和男單名將辛拿、梅德韋傑夫都順利晉級8強。

一場被當地觀眾寄予厚望的比賽，由美國人氣選手保羅與頭號種子、意大利選手辛拿對男單8強席位展開爭奪。最終辛拿3:0取勝，下一場他將遭遇5號種子梅德韋傑夫。兩人此前曾有12次交手，梅德韋傑夫以7勝領先。辛拿表示：「這將是一場艱難的比賽，會有很多回合球，希望我能做好身體上的準備。

這將是一場體力與心理的較量，希望是一場精彩的比賽。我們會盡力在場上發揮，希望享受比賽，然後我們再來期待結果如何。」

佩古拉強勢迎戰施禾迪

女單方面，施禾迪以6:4、6:1擊敗薩姆索諾娃晉級，美國選手佩古拉則以6:4、6:2戰勝舒妮達，兩人將在8強相遇。「巴西一姐」瑪雅同樣獲勝晉級。此前，施禾迪曾與佩古拉交手9次，3次落敗。而佩古拉近期勢頭正盛，近14場比賽贏了13場。佩古拉晉級8強後表示：「我覺得今年的壓力更



大了，因為我帶著非常好的狀態來參加這項賽事。我想繼續按照自己的方式前進，希望這次能在後面幾輪比賽中打出自己最好的網球。」中國「金花」鄭欽文3日8強戰將繼今年澳網後再度迎戰莎芭蘭卡。

◆佩古拉在比賽中回球。法新社

香港羽賽場外嘉年華 感受賽事與佳節氣氛

香港文匯報訊 「李寧2024香港公開羽毛球錦標賽 滙豐世界羽聯世界巡迴賽超級500」將於9月10日至15日在紅磡香港體育館舉行。香港賽馬會成為中國香港羽毛球總會官方社區合作夥伴，將於未來兩年推行「賽馬會香港公開羽毛球錦標賽社區計劃」。計劃將提供一系列社區推廣活動，包括向弱勢社群、青少年、社會大眾派贈比賽門票，舉辦香港公開賽場外攤位活動及「羽你同樂」國際球星大師班等，讓普羅大眾能近距離跟球星互動，現場觀看國際羽毛球大賽。計劃將送出50張是次賽事9月14日上午10時的準決賽門票，由即日起至9月8日



◆火龍裝置示意圖。公關提供

下午11時59分，市民可到中國香港羽毛球總會（Instagram@hkbadmintonassn）專頁參加「答問題送門票」活動，名額25個，每名得獎者可獲兩張準決賽上午門票。

賽事期間，香港體育館露天廣場將舉行嘉年華活動，市民可免費參與多項羽毛球相關的攤位遊戲；廣場內亦設有中秋火龍特色裝置及猜燈謎遊戲，成功挑戰者可獲印有參賽運動員頭像的賽事特別版貼紙和環保袋等精美紀念品。攤位開放時間為10日至12日上午8時15分至下午11時、13日上午10時至下午11時、14日上午9時至下午11時、15日決賽日中午12時至下午11時。

奧森漢外借加盟加拉塔沙雷

香港文匯報訊 以賽季最佳射手身份協助拿坡里勇奪2022/23賽季意甲冠軍的25歲尼日利亞前鋒奧森漢，昨日落實以外借方式離開大肄增兵的拿坡里，加盟夏季轉會窗還未關閉的土耳其勁旅加拉塔沙雷。



◆奧森漢

◆奧森漢外借加盟加拉塔沙雷。